Szanowni Przewodniczący i Sekretarze PKS OZP,

w imieniu Prezydium Kolegium Sędziów Polskiego Związku Pływackiego chciałbym poinformować Szanownych Kolegów i Koleżanki o Spotkaniu Integracyjno-Szkoleniowym, które planujemy zorganizować w Uniejowie w dniach 11-13 stycznia 2019. 

Planowane wydarzenie jest kolejną już edycją corocznie organizowanych spotkań integracyjno-szkoleniowych. Spotkania te są okazją do integracji środowiska sędziowskiego i wymiany doświadczeń w mniej formalnej, koleżeńskiej atmosferze. W programie spotkania znajduje się kilkugodzinna część szkoleniowa, dwa wieczory na dyskusje, integracje i wspólną zabawę, a także tegoroczna atrakcja specjalna - wyjście do basenów termalnych! Więcej szczegółów w załączonej informacji.

Wychodząc na przeciw prośbom części sędziów z regionów północnej i centralnej Polski zdecydowaliśmy się w tym roku zorganizować spotkanie w centralnej Polsce, a nie jak do tej pory w górach. Wybraliśmy Uniejów przede wszystkim ze względu na jego bardzo dobre skomunikowanie: zaledwie 13 km od zjazdu z autostrady A2 i 63 km od węzła autostrad A1/A2. Dlatego liczymy szczególnie na obecność osób, które do tej pory nie zdecydowały się przyjechać na spotkanie ze względu na odległość. Oczywiście mamy nadzieję, że osoby z południa Polski również dołączą do nas w Uniejowie. 

Uprzejmie prosimy o rozpropagowanie informacji wśród wszystkich sędziów z Państwa okręgu. Liczymy na obecność sędziów wszystkich klas, zarówno doświadczonych sędziów związkowych jak i młodszych stażem sędziów klasy pierwszej czy drugiej.

W związku z pilnym potwierdzeniem terminu w miejscu naszego pobytu uprzejmie proszę o zgłaszanie się do Kol. Magdaleny Seliga (adres e-mail: magdalena.seliga@gmail.com) lub Jakuba Krzywdy (adres e-mail: jakub.krzywda@gmail.com) do dnia 31 października 2018 r. (termin nieprzekraczalny).

Gdyby mieli Państwo jakieś pytania proszę kontaktować się mailowo ze mną lub z Magdą Seligą.

Z poważaniem,
Jakub Krzywda
Członek ds. Szkoleniowych PKS PZP
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